
Notulen MR(P)
12-09-2024

Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Dhr. R. Coenen (COE), Mevr. A. Brentjens (BNN),
Mevr. L. Bieshaar (BIE), Mevr. C. Vonk-Enkelaar (ENK), T. van der Berg (BER), Mevr. I. Keulen
(KEL), Dhr. R. Op het Roodt (ROO), Marleen Kirkels (KIR)

Afgemeld: T. van der Berg (BER) en de leerling Per van Doorn (komt later erbij)

1. Opening
COE geeft aan dat er geen ouders van Niekee-leerlingen zich hebben gemeld voor de MR.
BEJ geeft aan dat dit wel de voorkeur heeft.
Vervolgactie om via teamleider Wings Niekée ouder te benaderen.

De agenda is vastgesteld.

2. Mededelingen
BEJ geeft aan dat we op financieel gebied stappen gemaakt hebben.
COE stemming over taakbeleid heeft het niet gehaald. Alhoewel dat voor nu geen nadelige gevolgen
heeft, is het CvB voornemens om hier nog een vervolg aan te geven.
BEJ De roosterperikelen van de eerste weken zijn aangepakt.

3. Notulen overleg 20/06/2024 (bijlage ter goedkeuring)
De presentatie van hoe de PTA’s samengesteld worden, moet nog gedeeld worden voor de MR leden.
COE zorgt ervoor dat die bij de volgende uitnodiging meegestuurd worden.
De notulen zijn vastgesteld.

4. overzicht op en afstroom examenkandidaten
KIR
Marleen geeft een toelichting bij de onderwijsresultaten van onze school die gemeten worden op
basis van 4 indicatoren: Onderwijspositie tov advies PO, Onderbouwsnelheid, Bovenbouwsucces en
Examencijfers. De Inspectie kijkt vooral naar verschil SE-CE. Belangrijkste conclusie is dat de
resultaten sterk verbeterd zijn.

5. leerlingstatuut, nieuwe versie COE io. ll geledingen

Leerlingstatuut moet voor de volgende vergadering opnieuw opgevoerd worden.

6. Voortgang oudergeleding MR

Zie agendapunt 1.

7. Bijzonderheden BHV

Uit reacties van medewerkers is gebleken dat leerling specifieke informatie niet centraal vastgelegd
is. Hoe hiermee om te gaan. Voorstel om met betrokken BHV’ers daarover in gesprek te gaan.

ROO geeft aan dat het goed is als er ook weer een overleg met RIE komt.



8. Taakbeleid Wings Niekee

Omdat er binnen de school verschillend omgegaan wordt met het taakbeleid is het voor
medewerkers soms onvoldoende duidelijk hoe hier op school mee wordt omgegaan. Er is behoefte
aan meer duidelijkheid. De vraag is om dit probleem aan te pakken.

9. Kosten kantine

Uit de MARAP van SOML bleken de kosten van onze kantine bovengemiddeld hoog. Bij navraag bleek
er vergissing te zijn gemaakt. De kosten van onze kantine zijn marktconform.

10. PTA's (ter goedkeuring - wordt nog nagestuurd)

ROO: In hoeverre sluiten de huidige PTA’s aan bij de visie van Agora? COE geeft aan dat er met alle
experts een werkmiddag gehouden is, waarbij er op basis van maatwerk PTA’s samengesteld zijn. Uit
het bijbehorende document blijkt dat de PTA’s ‘visie-proof’ zijn opgesteld met maximale flexibiliteit.

11. Rondvraag

Geen rondvraag.

Sluiting om 17.30 uur


